



České dráhy

Výlukový jízdní řád

platný v **X** od **2. listopadu 0:00 hod. nepřetržitě do 30. listopadu 21:20 hod.**



Vážení cestující,

provozovatel dráhy Správa železnic, s.o. informuje, že v **X** od **2. listopadu 0:00 hod. nepřetržitě do 30. listopadu 21:20 hod.** proběhne výluka v úseku Skochovice – Jílové u Prahy na trati 210 Praha – Vrané nad Vltavou – Čerčany/Dobříš. Dopravce České dráhy, a.s. proto musí přijmout níže uvedená opatření.

Po dobu výluky **všechny vlaky čerčanské větve trati** v úseku **Vrané nad Vltavou – Jílové u Prahy** jsou nahrazeny autobusy náhradní dopravy a v úseku **Jílové u Prahy – Týnec nad Sázavou/Čerčany** vedeny v **upravené časové poloze** podle výlukového jízdního řádu.

Přestup mezi vlaky a autobusy náhradní dopravy je zajištěn ve stanici Praha-Zbraslav (Linka T).

Zastávky **Luka pod Medníkem a Luka pod Medníkem, obec** jsou obsluhovány z mimořádné zastávky **Jílové u Prahy, učiliště zvláštní minibusovou linkou** provozovanou podle výlukového jízdního řádu (Linka L).

Přestup mezi autobusovými linkami T a L je na mimořádné zastávce Jílové u Prahy, učiliště.

Mimořádné zastávky **Hradištko, Pikovice, obec a Hradištko, Pikovice, most** jsou obsluhovány ze stanice **Praha-Zbraslav zvláštní autobusovou linkou** provozovanou podle výlukového jízdního řádu (Linka P).

Vlak **Os 9030** je v celé trase **odřeknut** bez náhrady.

Za úsekem s výlukou se u vlaků očekává navýšení zpoždění asi o 5 až 10 minut.

Údaje o vlacích **nahrazených** autobusy náhradní dopravy jsou uvedeny **červenou** barvou.

Údaje o vlacích **odchylné** od pravidelného jízdního řádu jsou uvedeny **modrou** barvou.

Vlaky zde neuvedené jedou bez omezení tímto výlukovým jízdním řádem.

Výluka pokračuje podle upraveného výlukového jízdního řádu pro soboty, neděle a státem uznávané svátky!

Umístění zastávek náhradní dopravy:

Praha-Zbraslav – na manipulační ploše vedle staniční budovy

Skochovice – zastávka není autobusy náhradní dopravy obsluhována!

Davle – v obci na autobusové zastávce „Davle, obec“

Hradištko, Pikovice, most – na autobusové zastávce „Hradištko, Pikovice, most“

Hradištko, Pikovice, obec – na autobusové zastávce „Hradištko, Pikovice, obec“

Petrov-Chlomek – na autobusové zastávce „Petrov, Chlomek“

Petrov u Prahy – na autobusové zastávce „Petrov“

Luka pod Medníkem, obec – na autobusové zastávce „Jílové u Prahy, Luka pod Medníkem“

Luka pod Medníkem – u železniční zastávky

Jílové u Prahy, učiliště – na autobusové zastávce „Jílové, učiliště“

Jílové u Prahy – u staniční budovy

Tarifní výjimky:

- cestující ze/do zastávek **Hradištko, Pikovice, obec a Hradištko, Pikovice, most** budou odbaveni jako ze/do zastávky **Petrov u Prahy**.

- cestující ze/do zastávek **Hradištko, Pikovice, obec** nebo **Hradištko, Pikovice, most** ve/ze směru **Luka pod Medníkem** nedoplácejí rozdíl jízdného za jízdu přes **Davle, resp. Praha-Zbraslav**.

- cestující, jedoucí ze směru **Čerčany** do zastávek **Vrané nad Vltavou a Dolní Břežany - Jarov** (a naopak) nedoplácejí za cestu přes **Praha-Zbraslav**

- cestující, jedoucí ze směru **Davle** do zastávky **Luka pod Medníkem** (a naopak) nedoplácejí za cestu přes **Jílové u Prahy**

- cena za přepravu do zastávek náhradní dopravy, které nejsou železničními tarifními body, ale jsou uvedeny v traťové tabulce jízdního řádu, se vypočte do nejbližší následující železniční stanice, pro nastupující se vypočte z nejbližší předchozí železniční stanice.